



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Baiano
Campus Valença



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS VALENÇA

EDITAL Nº 07/2015

O Diretor Geral *Pro Tempore* do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – *CAMPUS VALENÇA*, no uso de suas disposições legais, RETIFICA, através do presente Edital, as regras do **PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAREM NO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS VALENÇA**, conforme disposições a seguir:

- 1) Prorrogar até **06 DE NOVEMBRO DE 2015** o prazo das inscrições do referido Processo Seletivo;
- 2) Alterar o item 6.1.

Onde se lê: “*Currilum Lattes*, com comprovação de todas as atividades descritas no mesmo.”

Leia-se: “*Currilum Lattes* ou *Curriculum Vitae*, com comprovação de todas as atividades descritas no mesmo.”

Valença, 26 de outubro de 2015

Francisco Marley de
Oliveira Mendonça
Diretor Geral Pro Tempore
IF Baiano - Campus Valença
Port. nº 335 de 18/03/2014
Public. no DOU de 19/03/2014